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Q1 Which of the following uses would you like to the land to be made
available for? (Select all that apply.)

Answered: 101 Skipped: 0

Total Respondents: 101  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Community Garden a community garden 8/31/2019 4:03 PM

2 Sports Area Netball goalposts if not already in existence - not available at Wilcott play area at
present

8/31/2019 3:57 PM

3 Other don't mind 8/31/2019 3:53 PM

4 Other Allotments aere becoming increasingly popular throughout the UK and have not only
physical but mental health benefits. They need no council maintenance once established

8/31/2019 3:48 PM

5 Other A"Mens Shed" like Oswestry 8/30/2019 4:30 PM

6 Sports Area fenced court for football, netball etc Tennis court? Have a look at Baston Hills
Area - very good

8/30/2019 4:27 PM

7 Other Toilets for people using the area 8/30/2019 4:25 PM

8 Sports Area adult fitness area 8/30/2019 4:18 PM

9 Other a few picnic tables and seating for locals, maybe builtin BBQ for communal use 8/30/2019 4:14 PM

10 Community Hall I think it would be a better idea to have the village hall here 8/30/2019 4:09 PM
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Parking spaces (in addition to the 20 parking spaces already being provided)

Allotments (up to 10 plots)

Covered seating area for watching games and sports

Toddler and younger children's play area

Community hub building - for use by groups such as sports teams, youth club, baby and toddler groups, school pupils 

Other (please specify)
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11 Community Garden A community garden - the new houses don't have much in terms of
gardens. Unlike allotments everyone can pitch in. It can have benches and play area for kids as
well as areas to grow veg and flowers

8/30/2019 3:57 PM

12 Other are people asking for allotments? is the area suitable for a play areas 8/30/2019 3:51 PM

13 Doctors I would prefer to see a doctors surgery has there is a lot of elderly people 8/30/2019 3:44 PM

14 Community Hall a community hall and parking for an additional forty cars. Also parking at the
school is a must!!!

8/30/2019 3:41 PM

15 Dog Area Safe (fenced) off-lead dog exercise area (as in Cleobury Mortimer:
https://www.shropshirestar.com/news/local-hubs/south-shropshire/cleobury-
mortimer/2019/08/15/new-dog-training-park-opens-in-south-shropshire

8/23/2019 4:19 PM

16 Dog Area Dog walking area 8/22/2019 4:50 PM

17 Sports Area outdoor facility for older kids eg besket ball court,skate or bike park 8/22/2019 10:17 AM

18 Community Garden Public garden maintained by community 8/20/2019 11:22 AM

19 No development no further developement necessary 8/20/2019 11:05 AM

20 Other I live at the other side of the Parish and do not have an informed opinion. 8/18/2019 6:51 PM

21 Other Village shop 8/12/2019 7:06 PM

22 Community Garden A community garden using raised beds for accessibility, built in BBQ and
seating areas. This garden offers inclusivity for all the community with opportunities for
experienced gardeners to mentor the less experienced. Produce could be distributed to those
with limited financial resources or mobility. The BBQ would enable us to cook and eat together

8/7/2019 10:50 AM

23 Doctors A health centre, including Dr’s physio, podiatry, pharmacy, eye and hearing
prescribing

8/4/2019 8:42 PM

24 Sports Area Area for communal games for all ages ...rounders, boules /petang 8/4/2019 6:07 PM

25 Sports Area Adult/older children exercise/fitness area. Note: the plan provided does NOT
show the Waymarked (finger posts) bridlepath running from bottom to top at the rear of The
Crescent and then immediately next to the fence along the top, parallel to St Andrew's Field,
leading to the lane opposite the farmhouse4 on Wells Lane. No, it is not shown on the OS
map,due to a blunder somewhere. but the fingerposts are present at both ends, and those who
have lived here since the 1950's confirm its existence - along with the horse pond where the
lowermost bungalows have been built.

8/4/2019 9:04 AM

26 Other Build a better park so that the older children can use it too. The park at the moment is
sparse with things for children to play on

8/3/2019 10:55 AM

27 No development none of this is needed , we were happy has it was 8/3/2019 10:48 AM

28 No development Leave it as it is for walking etc 8/3/2019 10:40 AM

29 Sports Area Skate park and tennis court 8/3/2019 10:34 AM
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Q2 Please rank the following potential uses for the land in order of
preference? (1= favourite, 5 = least favourite)

Answered: 101 Skipped: 0
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Parking spaces (in addition to the 20 parking spaces
already being provided)

Allotments (up to 10 plots)

Covered seating area for watching games and sports

Toddler / younger children's play area

Community hub building - for use by groups such as sports
teams, youth club, baby and toddler groups, school pupils
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Q3 There is currently no community newsletter and there is a lot more
community information that could be included in future

newsletters.Would you be interested in receiving further newsletters? 
Answered: 101 Skipped: 0
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Q4 How would you like to recieve future newsletters? (Select one
option)

Answered: 97 Skipped: 4
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Q5 As the parish council develops options for the use of the land and a
newsletter, are you willing to be contacted to discuss your answers in

more detail?I consent to be contacted about...
Answered: 79 Skipped: 22
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